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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 09/07/2014     2 ª Reunião desta Gestão 2024-25                   645 ª da História do Clube PRINCIPAL 

ASSUNTO TRATADO:  Metas distritais, Prestação de contas festiva de posse, Espaço na Arca 

LOCAL: Restaurante Anarco - Rua Marechal José Bernardino Bormann, 600 - Batel, Curitiba - PR           HORÁRIO: 12h 

PRESIDENTE: Maria Luzita de Faria         SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   

 

PRESENTES (09) 

 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR (09 de 18) 

 

Os presentes estão destacados em negrito 

Carlos Gustavo Pacheco 

Cleangela Rosani Busanello (Diretora de imagem pública e Administradora) 

Clécio Luiz Chiamulera (Diretor DQA) 

Dalton Roberto Bastos Ortiz (Ex-Presidente) 

Dionísio Olicshevis (Ex-Presidente) 

Eduardo Fernandes de Souza (Tesoureiro) 

Elizeu Francisco da Silva (Ex-Presidente) 

Eriton Nunes Costa (Ex-Presidente) 

Jean Xavier Villa Filho (Ex-Presidente) 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva (Presidente Indicado) 

Júlio Cardoso (Protocolo) 

Luciana Olicshevis (Ex-Presidente) 

Luiz Carlos Maggi (Membro permanente) 

Maria Luzita de Faria (Presidente 2024-25) 

Miguel Francisco Ferreira (Ex-Presidente) 

Patrícia Cury Dias Baptista (Presidente) 

Patricia Regina Silveira (Juventude) 

Samanta Daliana Golin Pacheco (Diretor de Projetos) 
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"Reunião do Conselho Diretor” 

1. Prestação de contas festiva de posse (Cleangela) 

- Cleangela apresentou as entradas e saídas da data de posse da presidente 

Luzita. 

- O cp. Dionísio sugeriu fazer uma planilha diferenciada e mais fácil de 

compreensão, todas as entradas e saídas. E parabenizou a companheira 

Cleangela pelo seu trabalho. 

- O valor restante será como doação para o clube. 

- As contas foram aprovadas.  

2. Apresentação menção presidencial (Luzita) 

- As metas mudaram. Agora devemos fazer todas as metas de RI. Fazer as 

presidenciais para concorrer a menção distrital. 

 - A presidente leu as metas para os conselheiros. 

- O distrito não deu um prazo mínimo para podermos trabalhar essas metas. 

- Dionísio, solicitou constar na ata: O Distrito está atrasado nessa 

apresentação de propostas de metas! Essa matéria deveria ser 

apresentada, pelo menos em parte, já no PETS, treinamento dos 

presidentes entrantes! E arrematadas na Assembleia Distrital. Estamos em 

julho, para iniciar a execução dos projetos, no entanto, não foram, ainda, 

definidas, com uma reunião a ser realizada sobre o assunto no próximo final 

de semana! Distrito sem planejamento! Clubes deverão atuar na execução 

das metas a partir de agosto, ou mais adiante, na medida em que, devem 

as suas metas ser compartilhadas, debatidas, e finalmente aprovadas pelos 

clubes! Aí o prazo termina em abril do ano seguinte! Se considerarmos que 

dezembro e janeiro pouco se fazem, período de férias, ter-se-á 5 meses 

para “trabalhar” na execução das metas! Temos que retirar qualquer 

pressão sobre nossa presidente, caso não seja possível executar as metas 

mínimas, pois o tempo será muito exíguo. Infelizmente, isso mostra uma 
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incompetência do distrito 4730. Muitos clubes não irão nem ler esse 

documento! 

- As metas devem ser viáveis para ser cumpridas. O Rotary está indo para 

um viés financeiro e desagradável complementaram João Alexandre e 

Dionísio. 

- A fundação rotária não devia mais estar vinculados ao Rotary, comentou 

a presidente Luzita. 

- Estas metas acabam coibindo a entrada de novos associados. Esses 

estímulos parecem ser uma competição. 

- Na maioria dos clubes os presidentes não vão mais querer chegar a atingir 

essas metas comentou o cp. Jean. 

- Nós devemos atingir as metas de RI todos os companheiros do conselho 

foram unanimes 

- Luzita, devemos fazer uma festiva para a Fundação Rotária, se não atingir 

esse valor para cobrir os 50 dólares rotários per capita paciência. 

 - Se não aparecer outras doações andaremos sem peso e sem ânsia. 

- Tudo que é imposto causa desconforto. (Todos os conselheiros em 

consenso) 

- J.A. essas metas devem ser apresentadas em assembleia para o nosso 

clube e colocar a nossa opinião. 

3. Orçamento gestão 2024-25 (Eduardo) 

- compartilhou o orçamento atual e uma provisão até junho de 2025.  

- com relação as contas ordinárias temos condições favoráveis. Em tese 

terminaremos com um saldo superior ao final deste ano rotário ao que 

temos em caixa agora e o que entrará de pagamentos mensais. 

- Foram corrigidos alguns gastos de saídas e entradas que serão feitos ao 

decorrer do ano rotário. 
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- O tesoureiro questionou os valores que estão no caixa qual seria a sua 

função. O cp. Dionísio explicou o sonho do clube: Os valores que temos nós 

faremos uma divisão de 40-40-20: para uma Bolsa pela paz, um projeto 

global e um para um fundão geral.  

4. Proposta de espaço av. Das Torres (Samanta) 

- O companheiro Luiz Zanardi do RCC avenida das torres ofereceu um 

escritório para o nosso clube. Este espaço serviria para guardamos todos os 

documentos, banners, troféus etc. Assim poderíamos catalogar e fazer com 

que a nossa história não se perca.  

- Os companheiros ficaram de pensar sobre o assunto e inicialmente cada 

um catalogar o que tem em casa. 

 

Joao Alexandre solicitou um ponto que não estava na pauta– intercambista  

- Estipular um prazo de inscrição de intercambista. Pelo menos 10 dias de 

antecedência da data de abertura.  

- Ficou estabelecido, a partir da publicação do edital 15 dias deve ser 

apresentado o candidato. 

 

 

 

Lida, revisada e aprovada em 17/07/2024. 

  

 

 Maria Luzita de Faria                                     Samanta Daliana Golin Pacheco           

 
                  Presidente                                                           Secretária   


